
   

         Nummer: 
 

 
VRAGEN RAADS- EN COMMISSIELEDEN            Datum indiening: 1 mei 2015 
 

 
 
 

 
Indiener: Alexander Bruch 
 
Fractie: VVD 
 

 
Type vraag: 
 
0  Schriftelijke vraag ex artikel 40 Reglement van Orde 
0  Technische vraag  
X  Algemene (politieke) vraag 
 

 
Vraag naar aanleiding van commissie AZ/WZ/SOB d.d.  
 
Agendapunt: n.v.t. 
 
Onderwerp: Vestiging Schoonheidssalon J'adore Beauty in de Slijkstraat 
 
 

 
Vraag: 
Uit de concept- besluitenlijst van 28 april blijkt dat het college heeft besloten geen 
medewerking te verlenen aan de vestiging van een schoonheidssalon in Slijkstraat 18.  
Gezien het feit dat er in de Slijkstraat o.a. 3 kappers en een Juristen Collectief zitten lijkt een 
Schoonheidssalon niet uit de toon te vallen. 
 
Vraag: wat is de reden dat het college heeft besloten geen medewerking te geven aan de 
vestiging? 
 
 

 
Verwachte datum van afdoening: 
 
 

 
Antwoord: 
 
 
 

 
Openbaar/niet openbaar 
 

 
Noot secretaris:  



   

De organisatie zal de vragen zo snel mogelijk beantwoorden. De uiterste termijn is vier 
werkdagen. 
Indien dit niet mogelijk is – bijvoorbeeld omdat informatie bij een derde partij moet worden 
ingewonnen of omdat het antwoord bestuurlijk gevoelig is – zal de steller per ommegaande 
over het uitstel geïnformeerd worden en zal zo mogelijk aangegeven worden wanneer het 
antwoord verwacht kan worden. 




